
Řešte s námi!

Dlouhodobá soutěž v řešení sudoku a logických úloh

HALAS
sudokualogika.cz

Kolo 520
3. až 9. 4. 2023

Hledej šestku na diagonálách1.

Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–6 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani ohraničené oblasti 2×3.
Šipky ukazují ve směru, kde se na diagonále nachází číslo 6. Pokud se vzdálenost šestky rovná číslu 
v daném políčku, je hrot šipky plný (šipka je černé barvy). Pokud se vzdálenost od čísla v políčku liší 
o 1, je hrot šipky prázdný (šipka je šedé barvy). Všechny šipky, kde je jedna z těchto dvou podmínek 
splněna, jsou v obrazci vyznačeny. Žádné dvě šipky se nepřekrývají, tzn. nikde v tabulce se nemůže 
vyskytovat číslo, které by v jednom diagonálním směru splňovalo podmínky vyznačení černé i šedé 
šipky zároveň.

Autor: Jiří Hrdina
 

Příklad vyznačení šipek:
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Doplň do všech prázdných polí tabulky čísla 1–9 tak, aby se čísla neopakovala v žádném řádku, sloupci 
ani ohraničené oblasti 3×3.
Šipky ukazují ve směru, kde se na diagonále nachází číslo 9. Pokud se vzdálenost devítky rovná číslu 
v daném políčku, je hrot šipky plný (šipka je černé barvy). Pokud se vzdálenost od čísla v políčku liší 
o 1, je hrot šipky prázdný (šipka je šedé barvy). Všechny šipky, kde je jedna z těchto dvou podmínek 
splněna, jsou v obrazci vyznačeny. Žádné dvě šipky se nepřekrývají, tzn. nikde v tabulce se nemůže 
vyskytovat číslo, které by v jednom diagonálním směru splňovalo podmínky vyznačení černé i šedé 
šipky zároveň.

Autor: Jiří Hrdina
Úloha z autorské soutěže DS – sudoku

Hledej devítku na diagonálách2.
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